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LleAu ypoka:

e ObobweHne n cuctemaTnsaumsa saHaHUN
yyalinxca no gaHHOU Teme;

® OpraHnsoBaTb OeATeNbHOCTb y4alluxcs no
CaMOCTOATENBbHOMY NPUMEHEHNIO 3HAHUN
No AaHHOWU TeEME;

e Cosgartb ycnoBua ans pa3BuUTus
arnropuTMmMYECKOro , fiorm4eckoro u
TBOPYECKOro CTUNS MbILLUNEHUSA YYaLLUXCS;

® [loarotoBUTBLCS K KOHTPOSIbHOM paboTe;

e ObecneunTb pa3BUTUE Y LLKOSTbHUKOB
CMNOCOOHOCTU K OUEHOYHbIM OEUCTBUSAM.
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2 3Tan.
[MpoBepka AoOMallHEro 3apAaHuUA.

Nel.

ABa TypucTa oTNnpaBMAMCb OAHOBPEMEHHO M3 NyHKTa A u B, paccTtosaHue
MeXAY KOTOopbiMU 33 KM, HaBCcTpeuy Apyr Apyry. HYepes 3 vaca 12
MMHYT paccTOssHUE MeXXAY HUMMU COKpaTHUAOCb A0 | KM (OHM elwe He
BCTPETUAUCDb),a elLe 4Yepe3 2 yaca |8 muH.NepBoMy ocTarochb

npoutu Ao B BTpoe 60AbLuee paccTosaHMe,YeM BTOpoMy Ao A.
Hanaurte ckopoctu Typucto

1) Cxema. g&& g
2\ /

B
| :MB
A KM

33

KM




2) CoctaBAeHue TabAULbI.

Ckopoctb (v) Bpems (t) Paccrosinue(S), 3aBucumocthb

KM/4 KM S=Vt
1 1 =
1 Typuct X 3g 3gx
T 32xm
1 1
2 TypuCT y 3 5 35y
55 5.5x 33-55x ;
I Typucr X 63pasa >/
55 55y v
2 TypHUCT y 33-5,5y
3) CocTaBA€HME CUCTEMDbI YpPaBHEHMM:

{ 3,2(x+y)=32,
33-5,5x=(33-5,5y)-3;



4) PeweHue cucTteMbl ypaBHEHMM:

" x+y=10,

L 33-5,5x=99—-16,5y;
- x+y=10,
116,5y—5,5x=99-33;
- x+y=10,
116,5y-5,5x=66 |=+5,5
- x+y=10,
 3y—x=12;

4y =22,

- x+y=10;

- y=5,5

 x=4,5

OTBeT: ckopocTb nepBoro typucra — 4,5 km/u, BToporo - 5,5
KM/u.



No7.54

® MWMmeloTca ABa pacTBopa COAM B BOAgE, nepBbik — 40 %, BTopoun 60%.
Ux cmewsaamn, poo6aBuamn 5 A Boabl u noAyumamn 20% pactBop. Ecan 6bi
BMecTO 5A Boabl pA06aBuAK 5A 80% -ro pacTtBopa coAm, To NOAyUMnAcs
6b1 70%-bI4 pacTBOp. CKOABKO 6bI1A0 40% -ro u ckoAbko 60%-ro
pacTBopa?

1) OcMbicAeHHe ycAOBUA 3apaum.

N o _/

/ | — —_\

N I
409, o T 40% )
| [[eos [

BoAA

5A



2) CocTtaBAeHUe TabAULLbI.

%-e conep:kanue | Macca

BelecrBa, k pacrBopa
(M), a
1 pacTBop 40% = 0,4 X
2 pacTtBOp 60% = 0,6 y
3 pactBOp 80% = 0,8 5
Cmemanau
: 20% = 0,2 x+y+5
BOJA
Cmemanan
i 70% = 0,7 x+y+5

3 pacTBOp

Macca coan

(m)

0,4 x

0,6y

5.0,8

0,4x + 0,6y

0,4x + 0,6y + 5.0,8

k .
100%

0,2(x+y+5)=
= 0,4x+0,6y

0,7(x+y+5)=
0,4x+0,6y+4




3) CocTaBA€HME M pelleHUMEe CUCTEMbI YPABHEHMM:

0.2(x+y+5)=0,4x+0,6y, |=+0,2
0. 7(x+yv+5)=04x+0,6 y+4; |=0,7
X+ y+5=2x+3y,
{x+y—|—5=(0,4x+0,6y+4)-1;);
—x+2y=5,
n x—+ +5_ix+§ +ﬂ-
Y 7 7Y
—x+2y=5,
T 2x+ta=2 17

-7 7 7

x+2y =5
Bx+y=5;|-2
x+2y =5
Oox+2y+10;

S5S5x = 5
x=1;
Yy =2.

OTBeT: 40% pacTBopa 6bIA0 — | AMTP ,2 60% - 2
AUTpA.



4 stan. «MaTtemaTuueckana scrtadeTan.

Ot npucraHm A 0AHOBPEMEHHO OTMPAaBUAUCH BHU3 MO TEYEHMUIO KaTep U
naoT. Katep npowea 96 kM, 3aTeM noBepHyA 06paTHO U BepHyAcs B A
yepe3 |4 yacoB. M3BecTHO, YTO CKOPOCTb KaTepa no TeyeHuio B
pa3a 60Ablle CKOPOCTM KaTepa NPOTUB TEYEHMA. Ha KaKoM
paccTosHuM oT A KaTep BCTPETUA MNAOT Ha obpaTHOM nyTw?

) cxema

VTeu.- y KM/4




2) CocTaBaeHMe  TabAuubl .

CxkopocTthb Bpems Paccrosinue  3aBMCHMMOCTD
(v), kM/4 (t), 4 (S), km BeJINYNH
Karep mno
1 96
TeYeHHIO x+yT6l. e 96
3 x+y
| paza > 14y
Karep I 96 -
NPOTHUB X-y - ; ) 96
TeYeHUs
ILiaor y 14 14y
3) CocTaBA€HME CUCTEMDbI YPaBHEHMM.

96, 96y,
xX+y x-—y

i (x—y)-1§=x+y




4) PeweHue

CUCTEMDI
ﬁ _I_ ﬂ — 7,
h X B x — ¥y

==

48 48
_48 48 _
1 o x+ vy x— v
- x =7y
_ 4
8 , 48
Jd 8y 6y
L X =7y
i :7,
13575
X =7y
—7)/:14’
x = "7y;
y=2,

x =14.

YPaBHEHMUM.



5) PeweHue 3apaum € HAMAEHHbIMU HEU3BECTHDbIMM.

A

nioma
oo ecmpedu

!

ramepa
ooecmpeyu

S,
y)
96 96 — s
+ ;
X+y XxX—Yy

s 96 +96—S.
2 14+2 14-2°
S 06 — s
- — + ;
2 12
6S—96—|—S:6;
12
7s —96
12 ’
75 —96 =72,
75 =168,
s =24

OTBeT: Ha pacctosHuM 24 KM OT NyHKTa A KaTep BCTpeTuT

nMAOT.




53tan. «Hauaute OLIMOKY.

Nel. 1) PeweHue.

ABe 6purapbl, pabortasa BmecTe, TpousBoanTeN t. q PaGora
b
MOTYT BbINMOAHUTb 3aAaHMe 3a 8 u. bHOCTB
1 X

NMepBasa 6purapa, paboras oaHa,

MoOrAa 6bl BbINOAHUTb 3aAaHMe Gpurana
Ha |12 yacoB 6bicTpee,uem 84 1
BTOpaa 6purasa. 3a CKOAbKO .
YacoB MOrAa 6bl BbINOAHUTDb opuraga Y/
3apaHue nepsasa 6purapa, ecam 6bi
OHa paboTaAra opHa? 1 X 1 Ha 124 1
Opuraga —
o ObicTpee
o 2
2) Cucrema ypaBHEHUM: Aot y 1 1
(x+y)y-8=1,
11 1
— — — =12;
x ¥
L 1
x Yy = —,
S
11 1
— — — =12




5 satan. «<Hanamute oumbKy»

Ne2. TypucT NnponAbiA Ha AoAKe
no peke us ropoaa A B ropoa B
M ob6paTtHo 3a 7 yacos. Hanpure
CKOPOCTb TeYeHMUA PEKMH, ECAU
M3BECTHO, YTO TYPHUCT
nponaAbiBaeT 2 KM NpOTHUB
TEeYEeHUA 3a TO XKe BpeMs, YTO M
5 KM no TeuyeHmio,a paccrosiHue
MeXXAy ropoasamu pasHo 20

KM.

1) CocrtaBum Tabauuy:

V, t, u S, KM
KM/4
Ilo

Te4YEHUIO ety
IIporus X-Yy 20 20
Te4YeHUs 7T, P
IIo Xty . 5
Te4YEHUIO0

x+y
IIporus X-Yy 2 > 2
Te4YeHUs x—y

2) CocTaBUMM M pELUMM CUCTEMY

'IeHMé:O 20
—+ =7,
X+ y x—y
| S(x+»)=2(x—2>): &
- 20 20
_I_
X+ y x—y

=77,

| Sx+5y =2x—2y;



5 3tan. «Hamaute owWKUOGKY»

Ne3. MNMpu cmewmsaumn 40%-ro 1) Coctasum
pactBopa coam c |0%-m
pacTBOpOM noAyuman 800 r
pacTBoOpa C KOHLEHTpaLMen
coan 21,25%. CKoAbKkO rpammos

% -oe M, macca m, Macca
cojiepKaHue pacTBOpa coJIn

KaXKAOro pactBopa O6blro AAn 1
3Toro B3ATo? pacTeop 40% = 0,4 X 0,4 x
2
2) Coc:raBuM M pelMM CUCTEMY pacTBop 10%=0,1 v 0,1y
YPaBHEHMM.
[ x+ y =800,
7 0.4x+0.1 Cwmemannel 21 2504=(, x-+y=800 0,4x+0,1
> );()O Y =21,25; x it pacTBOp 2125 xTy X y
" x+y =800,
1 0,4x+ 0.1y =17000;
[ x=800—y,
1 0,4(800—y)+ 0.1y = 17000;




6 >Tan.

NMpoBepsem!

MacTtep, paboTas c yueHUKOM,
obpabaTbiBaeT pAeTaAb 3a 2 uvaca 24

«KTto 6bICcTpEe?»

1) CoctaBaseM Tabauuy:

v, t, 4 A
aeTrajaen/q

muH. EcAau macTep 6yaert pabortath 2 Macrep
4y, a yyeHuK — | yvac, To b6yper — @
BbIMNOAHEHO =24 24 I
. MMH.
BceM pab6oTbl. CKOAbKO BpeEMEHM @ : i}
noTpebyerca MacTtepy M y4YeHUKy B YueHuk
OTAEAbHOCTM Ha 06paboTKy AeTaAu? @ 5
M
2) CocTaBAfeM cuctemy O 2 i @
ypaBHeHUM: 5 @
(x+»)- 2g =1, YdeHuk 1 i
2x+ly = %; 3) 3aBMCMMOCTb BEAUUMH:
k 3 y
- 5 5 A4
X + =—. = — Y
| Y 12 xX+y 15 , ]
2 = f  =—=1—-=4
2)C+y:—; 2x+y=z macm 1 1 (l{)
. 3 3 hl
4
_2_ 5 _1 _s5 11 t :l:1-§:6(q)
3 12 4 > y 12 4 6 yueH l 1
6

OTBeT: MacTepy

4 yaca, yueHuKy 6 yacos.



7 3tan. «<kKoHKypc KanuTaHOBY».

3aAaqa M m- Macca Meaun
k=—:100% QIOI(3\Y w1008
(KomaHnpae | pewmtb ¢ nomoubio e
TabAMLLbI) s
UmeeTca 3 cauTka. Macca 1 cauTok 30% =0,3 5 5.0,3

nepBoro paBHa 5 Kr, Macca

BTOPOro 3 Kr U Ka)KAbIM M3 HUX

copepxut 30% mepn. Ecam L

NepBblii CAUTOK CMAABUTb C 2 CIMTOK 30% = 0,3 3 3,0,3
TPETbUM, TO MOAYUMTCA CAMUTOK,

copepxawum 56% mepm. Ecam

BTOPOM CAUTOK CMAaBMUTb C

TPETbUM, TO MOAYYUTCA CAMTOK, 3 cauTok y X Xy
copepxXawum 60% mepmn. Kakum

6yAeT MpOLEHTHOE COoAep)KaHue

MEAM B CMAaBe M3 BCEX TpexX

A 143 cautoxk  56% = 5+x  0,56(5+x)
30%(5kr) K
2+3 caurok  60% = 0,6 3+x 0,6(3+x)
30%(3kr) ‘ ’
k% 1+2+3
(¥309 Tk e ke

y7%(XKr)



2) CocTaBMM U pellMM CUCTEMY YPaBHEHUM.

_[0,56(5+x) = 1,5+ xy, 2) 5+3+10 = 18(x2) —macca
crniaea

0,6(3+x) =0,9+xy; 3)1L,5+0,9 +10-0,69 = 9,3 (x2) — macca
-[298 +0,56x = 1,5+ xy, Meou 6 cniage
L8+ 0,6x =0,9 + xy;

4) k= 2,3 -100% = 512%
0,56x —xy = —1,3, 18 3
0,6x —xy =-0,9
0,04x =0,4

x =10 (ke) macca3— 2o cnnasa
0,6-10-10y =-0,9
6—-10y=-09

10y =69

y =0,69

0,69 = 69% npoyenmnoe codeporcanue medu 6 3 cniase

2
Omeem : 51—=% codeporcanue meou 6 cnuage u3 6cex mpex CIAUMKOS8.



7 >Ttan. «kKoHKypc KanuTaHOBY.

3apava.
/" (Komanae 2 peluntb MeTOAOM
«PbIBKN»)

xy —56x =130,
xy —60x =90;

4x=40,

x =10 (ke) — macca 3— 2o cnrasa,

y =69 (%) —npoyenmnoe cooeporcanue

Meou 63— Mmcniase



30% (5+3)kr

69 - k

69% (10 kr)

8 69—k

10 k—30

8(k —30) = 10(69 — k)
8k — 240 = 690 — 10k

18k =930
k:930
18

2
k =51— (%) — npoyenmnoe cooepoicaviie meou 6 ChIdGe

2
Omeem : 51—% — codeporcanue medu 6 cniase U3 mpex CAUMKo8.



7 >Tan. «KKOHKypc KanuTaHOBY.

3apaua.

(KomaHae 3 pelumTb C MOMOLLBbIO MOAEAU CXEMBbI)

l + 3
30% -+ y% B = | 56% 44%
5 kr X Kr B o,

30%

D

KIr
0.3-54+0,01-yx =0,56(5+ x)
1.5+ 0,0lxy =28+ 0,56x
0,.0lxy — 0.56x =1,3

2 + 3

y% WIS = 60% BG4

()
Kr

3 Kr X KI

0.3-3+0,01ly-x=0,6(3+ x)
0.9 +0,.01lxy =1,8+ 0,6x
0.01xy — 0.6x = 0,9




MNMoAyuyaeM cucTeMy ypaBHEHMM:

0,01-xy —0,56x =1,3,

0,01-xy —0,6x = 0,9,

0,04x = 0,4

x =10 (k2) —macca3 — o caumxa
0,01-10y —0,6-10 =0,9

0,1y =0,9+6

0,1y =6,9
y = 69 (%) —npoyenmmnoe cooeprHcanue mMeou 63 — M CHIAGe
Il + 2 + 3
30% + 69% —_ k% 100-k %
5+3 10
18 kr
KI KI

0,3-8+0,69-10=0,01-%£-18
24+69=0,18k

0,184k =93

k=93:0,18

2
k=51 3 (%) —cooeporcanue meou 6 cnnage uz3 — X ciumrkos

2
Omeem : 51 3 % cooeporcanue medu 8 cniage uz mpex CiumKos.



8 atan. MToru urpsbi:

[loBTOpMAM M CUCTEMATUIMPOBAAM 3HAHUS MO TEME:
«PelweHne 33pay c nomoLblo CUCTEM YPaBHEHUMY

[ToBTOpMAM TaBAMYHBINM MeETOA peLUeHUs 3apa4 Ha ABUXKEHME
MEXAY MYHKTaMW U MO peKe, Ha MPOM3BOAUTEAbHOCTb, Ha
KOHLEHTPaLMIO U MPOLLEHTHOE COAEPIKaHMe.

[MoBTOpUAM Tpu cnocoba pelleHMs 3apady Ha MPOLLEHTHOE
coAeprkaHue (KoHUeHTpaumio) : |) TabAnYHBIN; 2) MeToA
«pbIOKMY; 3) C MOMOLLLIO MOAEAU — CXEMBI.

YUnMAUCb MCKaTb OLWIMOKM KaK B CBOMX peLUEHUNX, TaK U B
peLlEHNAX TOBAPULLEN.

YUnAUCb TPaMOTHO OOBACHATb U AOKa3blBaTb BEPHOCTb CBOEro
peLleHus.

[lomoraan ToBapuLlam pewaTb 3aAa4M MO AAHHOM TeMme B
CAYYaMn UX 3aTPYAHEHMUS.

YYUAUCb KOHTPOAUPOBATb YPOBEHb CBOMX 3HAHWUM C MOMOLLbIO
MHTEpHeTa.



9 sTan.

I.Ha ypoke s paboTaa...
2.CBoet paboToH Ha ypoKe A...

3.YpoOK AAl MeHS NOKa3aAcH....
4.3a ypok 1 ...

5.Moe HacTpoeHme...

6.MatepuaA ypoka MHe OblA....

7. AomMmaliHee 3aAaHMe MHe
Ka)keTtc4....

8. Ha kakom ypoBHe B 60AbLUEs
CTerneHM OCyLLLeCTBASIAOCH
obuweHue B rpynne?

PEDAEKCUA.

I. akTuBHO / naccuBHO
2. AOBOAEH / He AOBOAEH

3. KOpOTKMM / AAMHHBIM
4. He ycTaA / ycTaa
5. cTtaro Aydwe / ctaro xyske

6. NMoHATEeH / He NMOHATEH
noAeseH / 6ecnoAeseH
MHTepeceH / CKy4YeH
Aerkmum / TpyAHbIM

7. uHTepecHo / He MHTepeCcHO

8.

() ob6meH mHpopmaumer
o B3aMMoAEenCTBUE

o B3aMMOMNOHUMaHHE

[

6biAM paBHOMEPHO
3aAeHCTBOBaHbI BC€ YPOBHM



UcnoAb3yemMblie UHTEPHET — pecypcbl:

® KapTuHKM pbIBOK B3sIThbI C CaiTa

® KapTWHKM napycHWKa, AOAKM, MAOTA, PEKU, TYPUCTOB
B39Tbl C CaMTa
® KaprtmHka KBH



